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Χριστουγεννιάτικο πανηγύρι

Όλες οι βαθμίδες και τα καλλιτεχνικά σχήματα του Σχο-
λείου συμμετέχουν ενεργά στη διοργάνωση του Χρι-
στουγεννιάτικου Πανηγυριού, που ξεκινά την εβδομά-
δα πριν από τις διακοπές και κορυφώνεται το Σάββατο 
πριν τα Χριστούγεννα. Πραγματοποιούνται ποικίλες 
δράσεις για μικρούς και μεγάλους, ενδεικτικά:
•	 Συναυλία των χορωδιών του Σχολείου με τη συνοδεία 

ορχηστρικού συνόλου
•	 Διαγωνισμός και βράβευση της Χριστουγεννιάτικης 

κάρτας του Σχολείου και της αφίσας του Πανηγυριού
•	 Δημιουργικά περίπτερα (κατασκευές παιδιών, χρι-

στουγεννιάτικες λιχουδιές από μαθητές και γονείς, 
παλαιοβιβλιοπωλείο, κ.α.)

•	 Διασκεδαστικά υπαίθρια παιχνίδια  
•	 Φιλανθρωπικές και κοινωφελείς δράσεις (συγκε-

ντρώσεις ειδών πρώτης ανάγκης, αιμοδοσία κ.α.)

Τα έσοδα από το Χριστουγεννιάτικο Πανηγύρι προσφέ-
ρονται σε διάφορα φιλανθρωπικά ιδρύματα της χώρας.

Κοινωφελείς δράσεις και εθελοντισμός

Το Σχολείο, με στόχο την ανάπτυξη του πνεύματος του 
εθελοντισμού και του αισθήματος κοινωνικής ευθύ-
νης, διοργανώνει συστηματικά και ωθεί τα παιδιά να 
συμμετέχουν ενεργά και συλλογικά σε δράσεις φιλαν-
θρωπικού και περιβαλλοντικού χαρακτήρα.



Αναρρωτήριο - Νοσηλεύτρια                                                                  

Εντός του Σχολείου λειτουργεί καθημερινά 
από τις 8:00 μέχρι τις 16:00 εξοπλισμένο 
αναρρωτήριο στελεχωμένο από ειδικευμέ-
νη νοσηλεύτρια. Οι γονείς ενημερώνονται 
άμεσα για οποιοδήποτε πρόβλημα υγείας 
παρουσιάσει το παιδί και από κοινού απο-
φασίζεται η αντιμετώπισή του. Επιπλέον, 
παρέχεται ασφαλιστική κάλυψη σε όλα τα 
παιδιά για τυχόν ατυχήματα που ενδέχεται 
να συμβούν κατά τη μεταφορά και την παρα-
μονή τους στο Σχολείο.

Υγεία

Σχολική Ψυχολόγος 

Ειδικευμένη σχολική ψυχολόγος προ-
σφέρει καθημερινά συμβουλευτικές υπηρε-
σίες και υποστήριξη στο εκπαιδευτικό προ-
σωπικό, τους μαθητές και τους γονείς. Γονείς 
που επιθυμούν να συζητήσουν για συγκε-
κριμένα ζητήματα ή γενικότερους προβλη-
ματισμούς που αφορούν το παιδί, έχουν τη 
δυνατότητα δια ζώσης επικοινωνίας με την 
ψυχολόγο, κατόπιν ραντεβού.
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Ασφάλεια και Καθαριότητα

Το Σχολείο φροντίζει σχολαστικά για την 
ασφάλεια και την υγιεινή όλων, γι’ αυτό και:
•	 Οι πόρτες της αυλής κλειδώνονται
•	 Οι επισκέπτες επιτρέπεται να εισέρχονται 

μόνο στο χώρο υποδοχής της Γραμματείας
•	 Όλοι οι χώροι του Σχολείου είναι προσε-

κτικά προφυλαγμένοι
•	 Τα παιδιά βρίσκονται υπό τη συνεχή επιτή-

ρηση των εφημερευόντων καθηγητών
•	 Τηρούνται σχολαστικά οι κανόνες καθα-

ριότητας και υγιεινής. Οι τουαλέτες και 
οι αυλές καθαρίζονται συνεχώς (πριν και 
μετά από κάθε διάλειμμα, πριν την έναρξη 
και μετά τη λήξη των μαθημάτων). Όλες οι 
αίθουσες καθαρίζονται καθημερινά από το 
προσωπικό καθαριότητας που βρίσκεται 
στο σχολείο όλη την ημέρα
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Ενσυναίσθηση

Δεξιότητες

Αποτελεσματικότητα

Συντροφικότητα
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Γενικές Πληροφορίες

Συνεργασία του Σχολείου με τους Γονείς

Η Διεύθυνση και το διδακτικό προσωπικό είναι στη διάθεση των γονέων:
•	 Τουλάχιστον δύο φορές την εβδομάδα κατά τη διάρκεια του πρωινού προ-

γράμματος
•	 Σε απογευματινές ενημερωτικές συγκεντρώσεις που πραγματοποιούνται συ-

νολικά πέντε φορές το χρόνο (στην αρχή του σχολικού έτους, ενδιαμέσως 
και στο τέλος των τετραμήνων)

•	 Τηλεφωνικά μέσω της Γραμματείας, εφόσον προκύπτει ανάγκη

Σύλλογος Γονέων

Ο Σύλλογος Γονέων στέκεται αρωγός και συνεπικουρεί το έργο του Σχολείου. Σε 
συνεργασία με τη Διεύθυνση διοργανώνει ποικίλες δράσεις, όπως:
•	 Ημέρα ζωγραφικής για το Ημερολόγιο της χρονιάς
•	 Αιμοδοσία
•	 Φιλανθρωπικές δράσεις
•	 Εκδρομικές εξορμήσεις
•	 Αποκριάτικο χορό



Σχολικά

Το Σχολείο διαθέτει μεγάλο στόλο ιδιόκτητων σχολικών λεωφορείων, ο οποίος ανα-
νεώνεται συνεχώς. Τα σχολικά λεωφορεία πραγματοποιούν δρομολόγια ως εξής:
•	 Πρώτο πρωινό: 7:30 - 8:10 (άφιξη περίπου στο Σχολείο)
•	 Δεύτερο πρωινό: 8:25 (άφιξη περίπου στο Σχολείο)
•	 Μεσημεριανό: 15:00 (αναχώρηση)
•	 Απογευματινό: 17:00 (αναχώρηση)

Τα σχολικά λεωφορεία παραλαμβάνουν και παραδίδουν τους μαθητές στην είσοδο 
της κατοικίας τους ή στο πλησιέστερο δυνατό σημείο, σε περίπτωση που, για αντι-
κειμενικούς λόγους (στενοί δρόμοι κ.λ.π.), το λεωφορείο αδυνατεί να πλησιάσει 
στην είσοδο. Η συνοδός του σχολικού λεωφορείου παραλαμβάνει και παραδίδει το 
παιδί στον γονέα/κηδεμόνα/υπεύθυνο του παιδιού και, αν χρειαστεί, το συνοδεύει 
από την πόρτα του σπιτιού του ως το σχολικό και αντίστροφα.
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Εγγραφή

Οι διαδικασίες των εγγραφών περιλαμβάνουν τρία στάδια:

1.	 Οι γονείς υποβάλλουν έγγραφη αίτηση ηλεκτρονικά μέσω του site του Σχολείου ή γραπτά 

στη Γραμματεία
2.	 Οι εγγραφές νέων μαθητών γίνονται ύστερα από επιτυχή συμμετοχή σε μια προσεκτική 

διερευνητική συνάντηση, για να εξασφαλιστεί ότι ο προς εγγραφή νέος μαθητής έχει τα 
εφόδια για να παρακολουθήσει απρόσκοπτα την ύλη και τους ρυθμούς του Σχολείου

3.	 Μετά τη συνάντηση, και εφ’ όσον το αποτέλεσμα είναι θετικό, οι γονείς ειδοποιούνται για 
να προβούν στην κανονική εγγραφή, που πρέπει να γίνει το αργότερο μέσα σε 10 εργάσι-
μες ημέρες. Κατ’ εξαίρεση μπορεί να επιτραπεί η επανάληψη της συνάντησης με το παιδί, 
αν υπάρχουν, κατά την κρίση της Διεύθυνσης, σοβαροί λόγοι που συνηγορούν σ’ αυτό

4.	 Με την εγγραφή οι γονείς και οι μαθητές αποδέχονται ανεπιφύλακατα τον Εσωτερικό 
Κανονισμό του Σχολείου μας
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Δίδακτρα

Στα δίδακτρα περιλαμβάνονται:
•	 Οι εντός του βασικού πρωινού προγράμματος παροχές του Σχολείου 
•	 Η εγγραφή

Η μεταφορά των μαθητών με τα σχολικά λεωφορεία και οι απογευματινές προαιρετικές δρα-
στηριότητες δεν περιλαμβάνονται στα δίδακτρα και το κόστος τους καταβάλλεται ξεχωριστά.

Κατά την εγγραφή, καταβάλλεται ποσό ίσο με το 20% του συνολικού ποσού των διδάκτρων.
Για το υπόλοιπο, υπάρχουν οι εξής τρόποι πληρωμής:
1.	 Σε δέκα ισόποσες μηνιαίες δόσεις (Σεπτέμβριο έως και Ιούνιο)
2.	 Σε τρεις ισόποσες δόσεις (Οκτώβριο, Δεκέμβριο, Απρίλιο)
3.	 Εφάπαξ καταβολή προκαταβολικά. Στην περίπτωση αυτή ισχύουν ειδικές εκπτώσεις 

Στο κόστος φοίτησης οι γονείς πρέπει να συνυπολογίσουν:
•	 Τα έξοδα βιβλίων, τετραδίων και άλλης γραφικής ύλης που χρειάζονται τα παιδιά
•	 Ένα ποσό για τα διδακτικά εγχειρίδια του σχολείου και τις εκπαιδευτικές επισκέψεις (κα-

ταβάλλεται με τα δίδακτρα)
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Ενσυναίσθηση
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